
Boligselskabet Trollebo

Referat af ekstraordinært repræsentantskabsmøde i Boligselskabet Trollebo den
17. august 2010, kl. 19.00 i Kalbyrisparkens fælleshus

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Repræsentantskabets beslutning om en afsat formand, fortsat kan sidde i 

organisationsbestyrelsen eller om formanden, når formanden afsættes, er 
helt ude af bestyrelsen.

3. Eventuelt ændringer til vedtægterne jf. beslutningen i pkt. 2. 
4. Eventuelt valg af bestyrelsesmedlem.
5. Valg af formand.
6. Eventuelt.

Deltagere fra repræsentantskabet

Anne-Grethe Dalsgaard
Bent Hansen
Christian Degn Hansen
Lars Henriksen
Lene Hansen
Lis Streymoy
Marianne Gade
Normann Hansson
Palle Theilmann
Per Brian Johansen
Per Bomand Larsen
Randi Øberg
Susanne Lotze
Susi Annemarie Mosdorf Jansen
Morten Palmer
Jane Norby Nielsen
Berit Keiluweit Esbo

Øvrige deltagere:

Dorte Jørgensen, Domea
Jesper Heien, Domea

Pkt. 1 Valg af dirigent.

Beslutning:
Lars Henriksen blev valgt som dirigent. 

Pkt. 2 Repræsentantskabets beslutning om en afsat formand, fortsat kan 
sidde i organisationsbestyrelsen eller om formanden, når formanden 
afsættes, er helt ude af bestyrelsen

Der blev rejst kritik af det, på sidste repræsentantskabsmøde, fremsatte 
mistillidsvotum til formanden og der var en opfattelse af, at et mistillidsvotum 
burde fremgå af dagsordnen. 
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Jævnfør vedtægterne kan et mistillidsvotum fremsættes til enhver tid og kan af 
samme årsag ikke altid fremgå af dagsordnen. Et eller flere 
repræsentantskabsmedlemmer kan bede om at få punkter på dagsordnen og 
behandlet på mødet, herunder også mistillid til et eller flere medlemmer af 
bestyrelsen.

Efter mistillidsvotummet til formanden på sidste repræsentantskabsmøde, er der 
efterfølgende rejst tvivl om, hvorvidt formanden var valgt direkte af 
repræsentantskabet eller om bestyrelsen konstituerede sig selv. Jævnfør de 
gældende vedtægter på valgtidspunktet, blev formanden valgt af bestyrelsen og 
det giver en afsat formand mulighed for, fortsat at sidde i bestyrelsen. 

Jævnfør de gældende vedtægter, vælges formanden nu direkte af 
repræsentantskabet og får derved ikke automatisk en plads i bestyrelsen.

Beslutning:

Repræsentantskabet besluttede at Anne-Grethe Dalsgaard fortsat er medlem af 
organisationsbestyrelsen.

Pkt. 3 Eventuelt ændringer til vedtægterne jf. beslutningen i pkt. 2

Det blev drøftet, hvilken model der vil være mest optimal for boligselskabet 
Trollebo, altså om formanden skal vælges direkte af repræsentantskabet eller 
om bestyrelsen skal konstituere sig selv.

Lars Henriksen orienterede om, at det tidligere er besluttet, at formand vælges 
af repræsentantskabet. 

Dorte Jørgensen orienterede om, at eventuelle vedtægtsændringer kun kan 
vedtages på ordinære repræsentantskabsmøder. 

Pkt. 4 Eventuel valg af bestyrelsesmedlem

Punktet ikke aktuelt da Anne-Grethe Dalsgaard fortsat er medlem af 
organisationsbestyrelsen. 

Pkt. 5 Valg af formand

Repræsentantskabet besluttede, at der skulle være skriftlig afstemning.
Dorte Jørgensen og Jesper Heien fra Domea blev valgt som stemmetællere.

Anne-Grethe Dalsgaard og Bent Hansen stillede op til formandsposten.

Efter afstemningen fordelte stemmerne sig som følger:

Anne-Grethe Dalsgaard 4 stemmer, 
Bent Hansen 12 stemmer og 
1 stemte blankt. 

Beslutning:
Bent Hansen blev valgt som formand.
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Pkt. 6 Eventuelt

Efter afstemningen opstod der tvivl om der er et medlem for meget i 
organisationsbestyrelsen. 

Jævnfør vedtægterne består bestyrelsen af 9 medlemmer, sammensat på 
følgende måde:

5 medlemmer vælges af repræsentantskabet. Disse er følgende: Bent Hansen, 
Anne-Grethe Dalsgaard, Lis Streymoy, Maigen Møller og Susanne Lotze.

Derudover udpeges et medlem af Domea s.m.b.a´s bestyrelse. 
Lars Henriksen. 

Der udpeges et medlem fra arbejdstagerne. 
Palle Theilmann. 

Kommunalbestyrelsen i Næstved Kommune udpeger 2 medlemmer. 
Gitte Carlsberg og Ole Hatting. 

Det kan konstateres, at bestyrelsen består af 9 medlemmer, og altså er i fuld 
overensstemmelse med vedtægterne. 

Mødet sluttede kl. 20.00 og dirigenten takkede for et godt møde. 




